
BIT  ĆU  NJEGOV  MISIONAR!

  

  

Petak,25.11.2011.g.

  

  

  

  

  

Puno duhovnih dvojbi u meni je ovih dana. Nisu to dvojbe o vjeri, molitvi, hodanju na mise ili o
zagrobnom životu, dolasku poslije smrti pred Gospodinov sud  i  slično.  TIH  DVOJBI  NEMAM 
I  HVALA  GOSPODINU  NA   TOME.

  

  

No, ono što me stalno ''proganja'' je kako svakodnevni život živjeti po Božjim zapovijedima. Čak
sam onaj obični, obiteljski svakodnevni život nekako stavio ''na svoje mjesto'', prema Božjim
zapovijedima. Ima tu stalnih, svakodnevnih napada zloga i njegovih duhova ali sam se s njima
naučio nositi.  PA  GOSPODIN  JE  SA  MNOM.
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No, u zadnjih nekoliko mjeseci intenzivirao sam aktivnosti oko svojeg rada, zapošljavanja. Onog
gdje bih sa darovima koje mi je Gospodin dao trebao zarađivati novac za potrebe iz
svakodnevnog života, za mene i za druge oko mene koji su u potrebi.

  

  

A  KAKO  BIH  JA  TO  SVE  HTIO  RADITI  PO  BOŽJIM  ZAPOVIJEDIMA, 
PROSLAVLJAJUĆI  GOSPODINA,  SVJEDOČEĆI  ZA  NJEGA,  NAILAZIM  NA  MNOGO 
PREPREKA,  DJELOVANJE  ZLOGA,  MNOGO  DVOJBI  KOJE  NISU  DVOJBE.

  

  

  

Odlučio  sam (i odmah su mi, nakon ove dvije riječi, počele u glavi ''bubnjati'' riječi
pjesme ''ODLUČIO  SAM  SLIJEDITI  KRISTA,  ODLUČIO  SAM  SLIJEDITI  KRISTA….
''), da, čvrsto sam to odlučio, da slijedim  Gospodina u svemu pa i u poslu. U onome što mi je
Gospodin namijenio na mojem poslovnom i radnom putu.
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JER  MI  JE  GOSPODIN  JASNO  PORUČIO  DA  ME  HOĆE  TU  GDJE  ŽIVIM  I  RADIM,  A
 NE  NEGDJE  KAO  SVEĆENIKA  ILI  REDOVNIKA,  DA  ME  HOĆE  KAO  VLASNIKA  I 
DIREKTORA  SVOJE  FIRME  JER  ĆU  TAKO  NJEGA  NAJBOLJE  PROSLAVLJATI.

  

  

  

I to sam ja sve shvatio, trebalo mi je vremena i molitvi, ali sam shvatio i prihvatio.  I  došlo  je 
vrijeme  da  krenem u realizaciju svega toga. Poklopilo se mnogo Gospodinovih znakova  i 
VRLO  JEDNOSTAVNO  SAM  SHVATIO  DA  JE  ONOME,  ŠTO  SAM  PLANIRAO  VEĆ 
DVIJE  GODINE,  DOŠLO  VRIJEME  IZVRŠENJA.  TRGOVAČKO DRUŠTVO ZA
ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA I PROIZVODNJU I PRODAJU UKRASNOG I ŠUMSKOG
BILJA (rasadnik).

  

  

  

A kako sam siguran da je to Gospodinovoj volji?  PA  ZATO  JER  SE  SVE  POKLAPA,  SVE 
IMA  SVOJE  MJESTO,  NEMA  SRDITOSTI,  NERVOZE,  GRIJEHA.  SVE,  I  LJUDI,  I 
POSAO,  I  PLANOVI,  I  NOVAC,  SVE,  SVE  IDE  JEDNIM  SVOJIM  NORMALNI  TOKOM. 
JA  SAMO  ČINIM  ONO  ŠTO  MISLIM  DA  U  SVAKOM  TRENUTKU  MOGU,  A 
GOSPODIN  NASTAVLJA  KADA  JA  NE  ZNAM  KAKO  DALJE  ILI  KADA  ME  UHVATE 
DVOJBE.
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A da dvojbi ima, ima.

  

  

  

Danas, u našem društvu, osnovati neko trgovačko društvo, započeti poslovanje, zaposliti i
prijaviti radnike, naručiti, prodati i platiti robu, isplatiti pristojnu i odgovarajuću  plaću radniku za
njegov rad, platiti porez i sve druge obveze, raditi s zaradom, osigurati i pronaći dovoljno posla,
i odraditi, u skladu sa zakonom i Božjim zapovijedima, mnogo drugih pratećih poslova i
situacija,  JE  STRAŠNO  TEŠKA  MISIJA.

  

  

  

  

I SADA  MI  TA  RIJEČ,  MISIJA,  BITI  MISIONAR,  IMA  SASVIM  DRUGO  ZNAČENJE 
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NEGO  KADA  SAM  PRIJE  GODINU  ILI  DVIJE  RAZMIŠLJAO  O  TOME  DA  MOŽDA 
ODEM  NEGDJE  U  SVIJET  SVJEDOČIT  ZA  GOSPODINA.

  

  

  

  

  

SADA  VIDIM  DA  MOGU,  DA  GOSPODIN  TO  OD  MENE  TRAŽI  I  OČEKUJE,  BITI 
NJEGOV  MISIONAR  TU  GDJE  ŽIVIM  I  RADIM.  DA  DAROVIMA  I  ZNANJEM  KOJE  MI 
JE  DAO  PRONOSIM  I  PROSLAVLJAM  NJEGOVO  IME  U  SREDINI  GDJE  ĆU  RADITI.

  

  

  

  

JER  U  MNOGIM  DIJELOVIMA  POSLOVNOG  OKRUŽENJA  U  KOJEM  SE  SVI  MI,  PA 
ĆU  SE  I  JA,  KREĆEMO,  VRLO  ČESTO  NEMA  GOSPODINA,  NISU  ZA  NJEGA  ČULI, 
A  AKO  SU  I  ČULI  NISU  GA  UPOZNALI.
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IMATI  POSLOVNU  IDEJU,  REGISTRIRATI  TRGOVAČKO  DRUŠTVO,  PRONAĆI  IME I 
SJEDIŠTE  ZA  FIRMU,  PRONAĆI  NOVAC  ZA  POČETAK  POSLOVANJA,  PRONAĆI 
POSAO,  RADNIKE,  PRODATI  I  NAPLATITI  SVOJU  USLUGU  ILI  ROBU,  PLATITI 
SVOJE  OBVEZE,  SURAĐIVATI  S  POREZNOM  UPRAVOM,  LOKALNOM 
SAMOUPRAVOM,  DRŽAVNIM  TIJELIMA,  INSPEKTORIJATIMA,  ITD.  ITD.,  STRAHOVITO 
JE  VELIKO  PODRUČJE  LJUDSKOG  DJELOVANJA  GDJE  GOSPODIN  BAŠ  NIJE 
DOBRODOŠAO.  ILI  ČAK  NA  RIJEČIMA  JE,  ALI  U  PONAŠANJU  I  DJELOVANJU  PO 
NJEGOVIM  ZAPOVIJEDIMA  VRLO  ČESTO  NE.    JER  TAJ  DIO  LJUDSKOG  DRUŠTVA 
POD  VELIKOM  JE  KONTROLOM  ZLA.  TU  ZLO  VLADA  I  CARUJE  JER  SE  TU 
PRETEŽNO  SVE  VRTI  OKO  MATERIJALNIH  STVARI,  NOVCA  I  IMOVINE,  VLASTI  I 
VISOKIH  STATUSA,  GDJE  SMO  MI  LJUDI  JAKO  SLABI,  GDJE  NAŠE  LICEMJERJE, 
OHOLOST,  ZAVIST,  LAKOMOST  NAJLAKŠE  DOLAZI  DO  IZRAŽAJA.  A  ZLO  NAS 
ONDA  SAMO  ''HRANI  I  KUPUJE'',  DA  NISMO  NI  SVJESNI.

  

  

  

  

Koliko samo ovih dana imam ja svojih dvojbi, unutarnjih borbi oko toga kako  PO  BOŽJIM 
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ZAPOVIJEDIMA  I  PRAVILIMA,  PO  BOŽJOJ  RIJEČI,  DA  ZAPOČNEM  SA 
POSLOVANJEM  SVOJE  FIRME.  Ja,  koji sam već to radio 20-tak godina,  ALI  VRLO 
ČESTO  BEZ  GOSPODINA,  MIMO  NJEGOVIH  ZAPOVIJEDI,  DAJUĆI  SE  ''KUPITI''  OD 
ZLA.

  

  

  

SREĆOM  ZLO,  KOLIKO  GOD  SE  TRUDILO,  NIJE  USPJELO  KUPITI  MOJU  DUŠU.  I 
HVALA  TI  GOSPODINE  NA  TOME!

  

  

  

Stalno,  od  registracije društva,  ''hodaju'' mi po glavi ideje i načini kako da nešto učinim čim
jeftinije, da nešto uštedim  ili  dobijem  ''ispod stola'',  mimo  zakona  i  postojećih propisa.  Kako
bi mogao ovako ili onako, ''zaobići'' ovaj  ili onaj propis.

  

  

  

I  STALNO  ''pa tako svi rade, pa tako si i prije napravio i bilo je dobro, pa ne možeš drugačije
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jer ćeš propasti, itd…''

  

  

  

  

ZNAM  JA  DOBRO,  PREPOZNAJEM  GA  JA,  STALNO  SE  VRTI  TU  OKO  MENE, 
STALNO  MI  SE  NUDI  ZA  PRIJATELJA  I  DAJEM  MI  RAZNE,  ''DOBRE''  SAVJETE.  MA,
 IDI  VRAŽE  GDJE  TE  TRAŽE,  BJEŽI  OD  MENE!

  

  

  

  

  

Najčešće mi hoće ''usaditi'' strah da ukoliko ne učinim onako kako me ona savjetuje da ću
propasti, da ću ostati bez novaca, da neću imati posla, da neću imati novaca da mi firma može
normalno raditi, itd…
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MA  NEMOJ  MI  REĆI!!!

  

  

  

  

  

  

A  MOJ  GOSPODIN!?  ŠTO  S  NJIM!?  ZAR  TI  ZLO  MISLIŠ  DA  ĆE  ME  ON  OSTAVITI!? 
I  KADA  ME  JE  TO  ON  OSTAVIO!?
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I  TI  ZLO,  IMALO  SI  ME  POD  KONTROLOM  U  PRIJAŠNJEM  DIJELU  MOJEG  ŽIVOTA. 
ŠTO  SI  MI  DOBROGA  UČINILO?  NISAM  IŠAO  NA  MISE,  PSOVAO  SAM,  ČINIO 
MNOGO  GRIJEHA  NA  RAZNE  NAČINE.  BILO  SI  U  MENI  I  OKO  MENE.  A  JA  SAM 
BIO  NEZADOVOLJAN,  NEMIRAN,  SRDIT,  BEZ  ODNOSA  SA  ŽENOM  I  DJECOM, 
DEBEO,  PIJANICA,  ITD.  ŠTO  SI  MI  DALO!?!?!?!
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DANAS,  KADA  JE  GOSPODIN  SA  MNOM  IMAM  SVE.  I  PITI  I  JESTI  I  KUĆU   I  AUTO
 I  ŽENU  I  DJECU.  ALI  I  MIR  I  ZADOVOLJSTVO  I  LJUBAV  I  RADOST.

  

  

  

  

  

  

PA  ĆU  ONDA  I  SVOJ  RAD  I  SVOJU  FIRMU  ORGANIZIRATI  I  POSVETITI  BOŽJIM 
ZAKONIMA  I  ZAPOVIJEDIMA,  PROSLAVLJANJU  GOSPODINA.
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BIT  ĆU  NJEGOV  MISIONAR  U  POSLOVNOM  OKRUŽENJU  GDJE  ĆU  RADITI  I 
POSLOVATI!

  

  

  

  

  

  

MOJ  GOSPODINE,  NAPISAO  SAM  VELIKE  RIJEČI.  OJAČAJ  ME  GOSPODINE 
DA  ONE  NE  BUDU  PRAZNO  SLOVO  NA  PAPIRU.  ZNAŠ  DA  SAM  BEZ  TEBE
 SLAB,  NITKO  I  NIŠTA.  BUDI  MOJ  ŠTIT  NA  TOM  PUTU  GOSPODINE.  NEKA 
ME  TVOJ  SVETI  DUH  VODI  I  JAČA! 
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE!
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